

鱿鱼干价格大涨后遭遇大跌

8个月内每箱从800元跌到500元 价格跌至五年前水平

■记者 欧苗苗 文/图

“近半个月，小鱿鱼干批发价每箱又便宜了40多元。”日前，不少在水产城做鱿鱼干的经营户告诉记者。据悉，五年来，鱿鱼干大涨大跌，目前价格跌至五年前的水平。



记者从瑞安水产城经营户了解到，从去年7月份开始，大小鱿鱼干纷纷降价，其中批发价一箱(10公斤)800元的舟山鱿鱼干，现在已跌破500元。

“有些品种的鱿鱼干每公斤价格目前只卖到35元，可是销路却不见涨。”4区310号店负责人彭祖梯说。

为什么在现在物价普遍上涨的情况下，鱿鱼干价格却一跌再跌呢？彭祖梯告诉记者，虽然油价上涨对水产品价格有一定影响，但关键还是因为鱿鱼干供求关系不平衡所致。

据介绍，在2007年之前，每箱小鱿鱼干价格还只有380元左右。当时水产城鱿鱼干的供应商主要来自沈家门，而沈家门的干货批发市场刚刚起步，大家为抢占更多的市场份额而低价销售。

“到去年6月份开始，鱿鱼干价格突破760元每箱，涨了一倍。”水产城153号店负责人曹先生表示，几年来，鱿鱼干的大涨大跌，是他做生意到现在头一次遇见。

据介绍，几年来，随着对鱿鱼干加工程度的深入，市场上鱿鱼仔、鱿鱼片、鱿鱼须等快捷熟食产品越来越多，品种也越来越丰富，对鱿鱼干的需求量大增，导致鱿鱼干在2011年前每箱每年将近60元的价格上涨。

“价格上涨过高导致人们对鱿鱼干消费需求的递减。去年7月份开始鱿鱼干销量就逐步减少，从每个月100多箱递减到只有10几箱。”彭祖梯介绍，鱿鱼加工场经过七八月份禁海后的调整，下半年开海后，大批新鲜鱿鱼上岸，经过加工的鱿鱼干大量上市。很多供应商为尽快打开销路纷纷采取降价和代销的方式。不然，只会面临大批存货压力。

“鱿鱼干价格已经跌到底了，基本回到5年前的水平。”一些经营户无奈地说。



种糖蔗效益好 亩产值2万元

近日，陶山镇金山村村民在播种糖蔗，一派繁忙景象。近几天天气晴好，金山村三特糖业专业合作社组织村民抢时间播种糖蔗，以确保有个好收成。

金山村种糖蔗历史悠久，在清代就是种糖蔗主产区，但是近25年没有种糖蔗。今年，村民潘志法等多人看到种糖蔗效益好，就专门成立合作社，花10多万元从外地引进高产、糖分高、早熟和抗病虫害能力较强的糖蔗新品种种蔗25吨，共种植150多亩。

潘志法说，新品种的糖蔗每亩可产糖蔗7吨，制成红糖900来公斤，亩产值2万多元，是种水稻的10多倍。合作社今后将逐年吸收农户扩大种植面积，力争在5年内达到5000亩，做大做强糖蔗产业。

(记者 庄颖昶 方孔德)



昨日沪指跌势延续，低开低走，成交量较上个交易日有所萎缩。盘面上，除地产板块小幅反弹外，板块普跌。截至收盘，沪指收2252.16点，跌幅1.43%；深成指报9418.22点，跌幅1.18%。

另外，国内Au(T+D)报收338.18元/克，跌幅1.30%；Ag(T+D)报收6695元/千克，跌幅1.63%。

截至16时30分，美元指数收报于79.00区域。

股票 看空

上海证券：

周四沪深两市双双低开，上证指数在快速下滑后小幅回升，回升至2280点压力增大，出现回调走势，在2242点后获得支撑，

看平

财通证券：

技术上，沪综指在长阴击穿60日均线后继续收出第二个跳空缺口，短期指标进入超卖区。今天

出现回升。纵观昨日走势，大盘表现出顺势调整格局，盘面中活跃度减弱，热点凌乱。技术上看，超卖迹象初现，短期市场存在反抽可能，投资者需谨慎对待。

外汇 美元弱势

温州信新投资公司：

近期汇市，并无指引性消息出台，货币走势反应平淡。欧元货币继续高位震荡，而澳元等商品货币维持弱势。不过，欧元区官员频频唱多，对欧元有一定的支撑，加上欧债危机情况改善，美元短期或受风险情绪打压走弱。

(分析师观点仅供参考，不构成投资建议) (严小章)

申银万国证券
SHENYU WANGGUO SECURITIES

融资融券：融资做多融券做空
融资月利率：0.7583%
融券月费率：0.925%

瑞安营业部：投资咨询网188069163.com
投诉电话：88882005
网址：<http://www.sywg.com>

PICC 中国人保财险

掌上人保

做人民满意的保险公司

iOS / Android / SymbianS60
新版抢先体验

立即下载



自助理赔

通过手机随时随地报案、理赔，响应更快，操作更简单。

手机报案

随时随地通过手机报案、理赔，响应更快，操作更简单。

信息发布

随时随地通过手机发布信息，让客户第一时间了解最新动态。

增值服务

随时随地通过手机享受增值服务，如理赔进度查询、保单管理、行驶记录仪等。

二维码下载

扫描下方二维码，即可下载掌上人保。



电子查勘员服务



电子理赔员服务